

商务部:中方确已收到美方邀请 双方正就具体细节进行沟通

针对有外媒称美方近日向中方发出磋商邀请,商务部新闻发言人高峰13日表示,中方确实已经收到美方邀请,对此持欢迎态度,双方正在就一些具体细节进行沟通。

高峰在商务部当日召开的新闻发布会上说,中美经贸磋商团队近来一直保持着各种形式的

沟通,双方就各自关注的问题进行了交流。中方认为,贸易冲突升级不符合任何一方的利益。

此前,美方表示可能会对全部中国输美产品加征关税,高峰对此回应说,美国单方面加征关税的措施,最终损害的将是中美两国和全世界人民的利益。美方不顾广大业界、消费者的

呼声,不断释放可能导致中美贸易摩擦升级的信息,这种讹诈、施压的做法,对中方不起作用,无助于问题的解决。

高峰表示,希望美方顺应民意,采取务实举措,通过平等、诚信的对话与磋商,使中美经贸关系重回正常轨道。

另外,针对美方近日声称的可能会以网络攻击盗窃美国知识产权为由制裁中国企业,高峰表示,希望美方能客观公正对待中国企业在美商业活动,不要捕风捉影,为推行贸易保护主义寻找借口,避免使包括中国企业在内的各国企业对美国营商环境失去信心。 **据新华社**

“关税伤害美国腹地”

美行业协会发起游说行动反对政府加征关税

80多家美国行业协会12日宣布联合成立支持自由贸易美国人联盟,并与支持自由贸易农场主联盟共同发起反对美国政府对进口产品加征关税的全国性游说行动。

这项名为“关税伤害美国腹地”的游说行动将耗资数百万美元,通过市政厅活动、基层宣传、社交媒体、数字广告等多种形式讲述加征关税对美国企业、农民、工人和家庭造成的伤害。

据组织方介绍,反对加征关税的具体游说活动将于下周在宾夕法尼亚州、俄亥俄州等地陆续展开,同时未来两个月将在美国中部腹地的关键社区举办更多活动。

组织方专门设立了名为“关税之伤”的网站,通过互动地图的形式方便读者迅速找到美国各州因为加征关税而造成就业损失、投资推迟、物价上涨等不利后果的故事。

参加支持自由贸易美国人联盟的行业协会非常广泛,涵盖种植业、林业、渔业、能源、零售、化工、机械制造、服装鞋帽、交通运输、网络与信息技术、商贸服务等数十个行业。

支持自由贸易美国人联盟当天还致信美国国会众议院议长保罗·瑞安和民主党领袖南希·佩洛西,呼吁国会议员支持上述游说行动,并敦促国会发挥对贸易政策的监督作用,防止已加征的关税和提议加征的更多关税对美国工人、消费者和家庭造成进一步伤害。

美国全国零售商联合会会长马修·谢伊当天在声明中说,“美国经济中的各个行业都会在贸易战中遭受损失”,特别是针锋相对的关税措施将令美国家庭、企业、农民、工人面临失业和物价上涨的风险。这正是美国各行各业团结起来放大普通美国民众声音、确保政府理解贸易战真实后果的重要原因。

据新华社

信息技术产业协会会长迪恩·加菲德认为,美国政府“只靠关税”的贸易策略正在失效,关税措施在伤害美国消费者、工人和社区。他表示,这个广泛的贸易联盟要为受到关税影响的群体代言,全力确保在造成更多经济伤害之前“结束这场不负责任的贸易战”。

美国玩具协会会长史蒂夫·帕谢尔布表示,美国政府最近提议加征关税的商品清单将会损害美国年末重要节日购物季期间的消费支出,并将损失数万美国就业岗位,“贸易战是错误的做法”。

美国服装鞋业联合会会长里克·黑尔芬拜因说,加征关税将造成物价上涨、销量下滑和就业损失。他建议美国消费者尽早添置冬季保暖衣物,因为等待他们的将是“一个漫长、沉闷和苦涩的关税季”。

美国全国渔业协会会长约翰·康纳利表示,海鲜供应链的利润率很低,对进口海鲜产品加征25%关税将会严重损害许多美国海鲜企业的业务;同时美国海鲜出口商“正感受到贸易战的疼痛”,其他国家对美国海鲜产品采取的反制措施已造成该行业就业损失。

上周,美国150家行业协会也联合致信美国贸易代表,呼吁不要对更多中国输美商品加征关税,并警告加征关税将严重破坏全球供应链,伤害美国企业和消费者利益。

这150家行业协会代表美国制造商、农民、零售商、科技企业、天然气和石油公司、进口商、出口商和其他供应链利益攸关方。在写给美国贸易代表莱特希泽的信中,他们警告单边加征关税的做法不会带来有意义的谈判或让步,只会招致反制措施。

进价260 售价2650! “天价鞋垫”涉事医院回应了

一双号称具有生物力学矫正功能的定制鞋垫,在江苏南京一家公立医院卖2600多元,引发患者质疑。

记者调查发现,鞋垫厂家只需在200多元一双的鞋垫“毛坯”上稍作加工,就能获得2000多元毛利,医院的医护人员每卖一双能拿200元提成。据悉,当地有关部门已介入调查。

近日,记者以“步态异常”为名来到江苏省人民医院脊柱病康复诊疗中心咨询。一护士推荐可购买道可得鞋垫进行矫正,“价格是2650元一双,没法讲价,是卫生部门定死的。”

道可得公司官方宣称是一家传播临床康复经验技术的培训机构,生产的矫正鞋垫对内八字步态、外八字步态、长短腿、扁平足、拇外翻以及足部问题继发起的膝盖疼、脊柱侧弯等多种骨关节病患有显著疗效。

一位知情人士反映,道可得公司的定制鞋垫,是由“鞋垫胚子”加工而成。“一双鞋垫毛利可达2000多元!”江苏苏云医疗器材有限公司一朱姓经理说,他们给道可得公司的鞋垫供应价为260元左右一双。如果订货量超过一万,还会享有5%—8%的返利。

两份南京道可得医疗技术服务有限公司“矫正鞋垫制作费提成表”显示,有9名江苏省人民医院医护人员参与提成,每月提成还附有定制鞋垫的患者名单。其中,科主任胡某某推荐数量最多,一个月的推荐数量为38双。

“谁介绍来的就给谁回扣,每推荐一双大概给200元。”朱经理说,鞋垫厂家业务员会将公司不同颜色的名片发给科室医护人员,由医护人员向病人推荐,并告知病人拿着名片到公司定制鞋垫可享受有优惠,公司以名片来统计医生推荐数量,结算提成。

记者调查了解到,胡某某与道可得公司关系紧密。此外,据知情人透露,胡某某是道可

得团队技术指导人员,在道可得公司有办公室,也曾到公司生产车间指导工作。

南京市一基层市场监督管理局负责人表示,食药监部门应调查所售医疗器械产品是否符合相关资质要求。此外,经营者给医生回扣属于商业贿赂,涉嫌违反《反不正当竞争法》。属地监管部门应调查取证是否存在商业贿赂和诱导患者的行为。

据悉,医疗器械进入公立医院一般要走招标采购流程。南京一家公立三甲医院采购中心工作人员认为,对于进入公立医院的矫形辅具应规范价格,将其纳入招标目录,由医院根据实际需要统一招标采购,并通过官网等对外公示,接受社会监督。

涉事医院回应:当事科室负责人立即停职调查

13日凌晨,江苏省人民医院对此作出了回应——

近期,有媒体报道我院老年传统康复科工作人员向患者推荐购买高价矫形足垫的不规范诊疗行为,医院对此高度重视。院党委、纪委迅速组成专项工作组,组织专人依法依规开展全面深入调查。院党委委召开会议,严肃认真讨论研究,现将决定公布如下:

一、对当事科室负责人胡智宏同志立即停职配合调查,暂停门诊及其他工作,根据进一步调查情况,再作相应处理。

二、立即停止使用、采购南京道可得医疗技术服务有限公司的矫形足垫产品,配合调查。

三、对报道中所述问题,医院将本着“零容忍”的态度,坚持实事求是的原则,认真全面查明事实真相,对发现的违纪违规问题,将按相关规定严肃处理,严惩不贷。

据央视

助力2018沈阳艺术节

盛京大剧院开启四周年庆系列活动——超值回馈 感恩有你



2018沈阳艺术节将于明日(9月15日)正式开启!作为本届艺术节活动的承办单位之一,盛京大剧院也将开启四周年庆系列活动,助力沈阳市艺术节华丽启幕。

作为央企保利集团派驻沈阳的文化机构,盛京大剧院通过四年的积累,已成功举办了1400余场演出、活动,有来自全球30多个国家和地区的320余个演出团体近16000名演员登上“大钻石”的舞台,为近100万名观众提供了丰富的文娱生活体验。

目前,剧院拥有超过7万名忠实会员,四年间剧院倾力打造的“打开艺术之门”“盛京公益惠民艺术讲堂”“新春惠民系列演出季”等品牌演出

及活动深入人心,“大钻石”已成为沈阳的一张文化名片。

此次,盛京大剧院启动四周年庆系列活动助力2018沈阳艺术节,在延续剧院品牌特色,迎来更多海内外名师名团的基础上,还将推出一系列超值优惠活动回馈沈城市民长久以来对“大钻石”的支持与厚爱,活动以“青春”“活力”“健康”“温暖”四大主题分阶段持续推进,惠及城市中的不同阶层,满足各年龄段观众的文化消费需求!

四周年庆系列活动之一——青春!

高校大学生“开学第一课”公益活动:

每年九月,古都沈阳都将迎来一批充满活力的新市民——来自全国各地,甚至是全球各地的青年学子将汇聚沈阳,开启他们丰富多彩的大学时光。如何让这些外来的莘莘学子第一时间感受沈阳城市文化,融入沈阳城市生活?以文化为主题的“开学第一课”显得尤为重要。为此,盛京大剧院携手共青团沈阳市委,邀请为

沈阳市历次大型公益活动提供志愿服务的在沈高校大学生志愿者代表和今年刚刚步入沈阳各大高校的外地大一新生代表一同走进盛京大剧院,以观看堪称“中国社会史诗”的话剧《一句顶一万句》作为高校大学生的“开学第一课”。

四周年庆系列活动之二——活力!

“双节贺礼 周年秒杀”活动:

2018年9月24日起,盛京大剧院将进行持续一周的线上剧惠秒杀活动,每天于特定时段在剧院官网及微信公众号推出精品演出让利辽沈观众一同秒杀!秒杀价格将突破您的想象——低至4元(每个账号每场限购两张)!可以称得上是盛京大剧院开业以来最大力度的一次感恩回馈活动!在此期间,剧院将提前一天在剧院微信公众号上发布第二日秒杀活动的演出时间、名称、参与秒杀门票的价位、数量等具体信息,便于市民朋友提前了解、做好秒杀准备,足不出户便享受到超低优惠福利。

四周年庆系列活动之三——健康!

放“肆”钻石跑活动:

盛京大剧院四周年庆典正值金秋十月,也是户外健身的黄金时光,剧院将携手来跑吧,邀请组织剧院会员穿着体现个人品味与想象力的潮流服饰,在五里河公园区域进行跑步活动,并在活动期间安排专业人士进行跑前热身、跑后放松训练指导及趣味活动!本次活动延续了“沈马”带给沈城市民的跑步热度!活动地点将设在剧院旁风景如画的五里河公园!活动现场更有意想不到的丰厚奖品带给大家!剧院会员可通过剧院指定的线上报名平台参与活动,名额有限,报完为止。

四周年庆系列活动之四——温暖!

又逢重阳节 敬老暖人心:

重阳节,是继“中秋节”之后的又一中国传统节日。今年的重阳节在10月17日,正是意大利作曲巨匠威尔

第经典之作——歌剧《阿依达》唱响“大钻石”的前一日,届时,盛京大剧院将推出【重阳节9.9元敬老特惠票】!重阳节当天,凡年满60周岁的老年人都可以凭本人身份证在盛京大剧院售票中心购买,每人限购一张,数量有限,售完为止!

一次感恩、一次回馈、一次体验!通过仅9.9元价位门票即可欣赏到“世界十大歌剧之一”的特惠活动,将使曾经没有机会走进剧院观看演出的老人们感受沈阳当下的国际化文化氛围,感受文化发展与繁荣所带来的城市巨变!

以上活动更多详情请持续关注“盛京大剧院”官方微信公众号!

剧院电话: 024-23362666/777

